

МОСГОРСПРАВКА  
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького д. 5/6

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты **ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА**

от 13 декабря  
1980 г.

г. Москва

з. 1680

## ЛЮБИМЫЙ КОМПОЗИТОР

Мой любимый композитор  
— Мусоргский.

Эти слова могут сказать о себе многие исполнители, в том числе и солист Большого театра Союза ССР Е. Нестеренко. Сегодня он провел генеральную репетицию новой большой программы из произведений М. Мусоргского. В беседе с корреспондентом «ВМ» народный артист СССР Е. Нестеренко рассказал:

— Через несколько месяцев исполнится 100 лет со дня смерти М. П. Мусорг-

ского — композитора-реалиста и новатора. Это событие отмечают не только музыкальные театры и филармонии нашей страны. Итальянский Ла Скала, например, объявил свой нынешний сезон сезоном Мусоргского.

Приближающейся дате посвящена специальная концертная программа, в которую входят все камерные сочинения композитора — романсы, песни и фортепьянные пьесы. Столь целостное их исполнение предпринимается впервые.

Я принимаю в ней участие вместе со своими учениками — певцами М. Крутиковым и И. Муратовой. Специально для этого цикла мы подготовили 25 новых романсов и песен, в том числе «Ночь», «На Днепре», «Песнь Балетарца».

Цикл состоит из четырех концертов. 17 и 18 декабря в Большом зале консерватории москвичи познакомятся с двумя первыми концертами. Фортепьянные сочинения Мусоргского прозвучат в исполнении В. Постниковой и Г. Рождественского.